
 

 

 

Råde Jeger og Fiskerforening 
Postboks 78,1640 Råde 

 
 

Referat fra styremøte 
18.08.2020 

 
Sted: Fredriksens Casa, Huseby       
 
Innkalt:  
Andrè Holt, Anders Sandvig, Arnt Maurseth, Ole Morten Gabrielsen, Arild Kristiansen 
Silje Monica Andersen, Kjell Solhaug, Jan Ihleby, Reinert Fredriksen, Kari Ann Skau 
Jensen.  
 
Til stede: 
Anders Sandvig, Andre Holt, Arnt Maurseth, Silje Monica Andersen, Ole Morten 
Gabrielsen, Kjell Solhaug, Reinert Fredriksen, Kari Ann Skau Jensen. 
 
Sak 
nr. 

AGENDA:  
 

Ansvar Dato 
ferdig:  

1 Rask gjennomgang av forrige styremøte.  RF 18.08.20 
 - Ingen anmerkninger til referat fra forrige 

styremøte.  
 

 18.08.20 

2 Medlemmer og rettens gang RF  
 Økning i medlemsmassen. 

Vi har et stadig tilsig av medlemmer, og det er svært 
positivt. 
 
Rettsaken.  
Saken skal opp i retten 26.11.20. Vår advokat har 
sendt brev til retten ang. saken. Vi avventer 
tilbakemelding.  
 
BH & CH har sendt mail til Reinert hvor de krever å få 
tilbake vervene sine i klubben. Vi har bedt vår 
advokat skrive til BH & CH med tilsvar. I tillegg har 
de sent SMS til Reinert hvor de forlanger å få 
Rådyrkort. Dette ble avslått, da de ikke oppfyller 
kravene for å motta Rådyrkort for årets jakt.  
 
Hva skjer hvis BH & CH dukker opp på skytebanen. Vi 
henviser til formann, og rapporterer også hvis noen 
opptrer klanderverdig.  
 

 
 
 
 

 



 

 

Formann informerer på medl. møte i september ang. 
denne saken, da den ikke lenger er taushetsbelagt (i 
og med at det blir rettssak).  
 

3 Foreningens økonomi v/Kjell KS  
 Hundemat gir en jevn inntekt. Kiosken er stengt pga. 

Korona, og har en minimal inntekt.  Rifle har en 
positiv utvikling til tross for den lange Korona 
nedstengingen. Hagle har tatt seg veldig opp etter at 
vi åpnet igjen, det er skyting tre ganger i uka og 
begge banene er i bruk.  Vi har et lite underskudd per 
1. august, men inntektene er på vei opp igjen.  
 
Vi søker om å få dekket tapte inntekter på riflebanen 
+ 1 figurstevne (2. august) av NJFF/myndighetene. 
Arnt og Kjell finner ut hva dette vil dreie seg om, og 
sender søknad via Reinert.  
 
Ungdomsgruppa må også sende inn søknad for 
driftsmidler (jaktskytterskolen) 
  
RF og Thomas Gjesting ser på forskjellige muligheter 
for å søke om tilskudd fra div. stiftelser, kommune og 
stat.  
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4 Utvalgene informerer   
 Jaktutvalget    

Har solgt 25 kort. Felt 3 dyr (til nå) De som har 
skutt, gjør opp for dyr i januar. Det foreligger forslag 
om at Jaktutvalget utarbeidet et forslag til ny ordning 
for rådyrjakta for 2021. Formålet med dette er å få 
litt økte inntekter, økt engasjement blant 
medlemmene og mer samhold.   
 
 
Fiskeutvalget 
Vi deltar med prøvefiske i Vannsjø. Det skal tas 
prøver av fisken, for å finne ut hvor mye skadelige 
stoffer fisken i Vannsjø inneholder.  
 
 
Dameutvalget 
Linn har sluttet i styret i Dameutvalget, og det er 
bare Silje og Katja som sitter igjen i styret. De vil 
gjerne ha inn flere medlemmer i styret så snart som 
mulig.  
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Ungdomsutvalget 
Ønsker seg flere medlemmer. For tiden bare 5 aktive 
medlemmer. Det bør avholdes jegerkurs snart. 
(Trenger instruktører). Skal på jakttur på due, gås i 
nærområdet. De skal også reise til Gausdal å jakte 
rådyr, hjort og elg. Til våren skal ungdommene jakte 
bever, gås og evnt. rev og rådyr på Ise.  
 
 
Rifleutvalget 
Det er mye folk på Riflebanen, men er også farlig 
fordi vi må ta hensyn til Korona. De som er på vakt, 
må være veldig mye strengere når det gjelder 
avstander og spraying. Det er også et problem at folk 
stikker hodet inn gjennom vinduet i brakka, dette er 
ikke greit. Vi må prøve å få opp et pleksiglass i 
åpningen. Det ble diskutert muligheten for å sette inn 
en skyte-benk til (istedenfor gris) i august/september 
da trykket er stort på benken. Dette er ikke aktuelt, 
fordi vi da mister en skyte-plass. En evnt. 
tidsbegrensning i benken vil være mer effektiv.  
 
 
Hagleutvalget 
Det er mange som skyter om dagen, og det er flott. 
Når det gjelde Korona, er folk ganske flinke, og 
minner hverandre på spraying og avstand. Folk 
trenger faktisk hele tiden å bli minnet på Korona 
reglene.  
Hagleutvalget ønsker seg flere medlemmer. Det er 
knapt med folk som tar vakter, men det går rundt. 
Skal prøve å få gjennomført stevnet Svein Ihlebys 
Minnepokal den 26. september 2020.  
«Selvbetjeningsordningen» for medlemmer på 
mandager fungerer fint, og det letter på presset på 
de som skal ha vakt.  
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5 Søknad om midler   
  

Se pkt. 3 
 
 

  

6 Medlemsmøte?   
 Vi kaller inn til medlemsmøte i Jerndalen 24. september 

2020 kl. 18.30. Friluftsmøte pga. Korona. 
 

RF  



 

 

 
7 Eventuelt   
    
 Arbeidet med ny hytte har stått litt stille pga. ferie osv. RF 

gikk raskt igjennom informasjonen som ble gitt på sist 
styremøte ang. tegninger og innhenting av priser.  RF 
kommer sterkt tilbake neste styremøte.  
 
 
 

RF 20.10.20 

    
 
 

Neste styremøte: 20.10.2020 kl. 18.00 
 
Møtesekretær  
Kari Ann Skau Jensen, utsendt dato: 18.08.2020 


